



**ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА АЗОВСЬКА МОРСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ**

Н А К А З

“01” 04 2019р.

Маріуполь

№ 158

Про створення ініціативної
групи з підготовки установчих
зборів Громадської ради
при Державній Азовській
морській екологічній інспекції

Відповідно до Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», керуючись Положенням про Державну Азовську морську екологічну інспекцію,

Н А К А З У Ю:

1. Створити ініціативну групу з підготовки установчих зборів Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції (далі - Ініціативна група) у складі, згідно з додатком.
2. Визначити відповідальною особою за взаємодію з представниками інститутів громадськості начальника відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю, взаємодії з громадськістю та ЗМІ Красовську А.В..
3. Відповідальній особі забезпечити:
 - 3.1. в установленні строки оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті Державної Азовської морської екологічної інспекції;
 - 3.2. координацію та методичне забезпечення діяльності Ініціативної групи.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

О.Г. Савицький

Додаток
до наказу Державної
Азовської морської
екологічної інспекції
№ 158 від 01.04.2019

Склад
Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу
Громадської ради при ДАМЕІ

№ п/п	ПІБ члена ініціативної групи	Назва ГО/назва посади (в ДАМЕІ)	Примітка
1	Кашпор Едуард Анатолійович	ГО «Маріупольській центр допомоги учасників АТО та постраждалим у результаті конфлікту»	
2	Малецький Володимир Вікторович	ГО «Спілка ветеранів АТО та військових волонтерів «Мужність»	
3	Кіреєв Сергій Вікторович	ГО «Маріупольська спілка учасників АТО»	
4	Малихін Денис Сергійович	ГО «Донецька Добровольча Спілка Ветеранів АТО ім. Нестора Махно»	
5	Ануфрієв Павел Михайлович	ГО «Національний рух молоді Маріуполя»	
6	Трощенко Микола Олександрович	ГО «Маріупольське об'єднання інвалідів АТО»	
7	Хомяк Альберт Михайлович	Відокремлений підрозділ ГО «Українське капеланство в місті Маріуполь Донецької області»	
8	Мікула Анатолій Валентинович	ГО «АТОМ»	
9	Бенедісюк Максим Миколайович	ГО «Ветеранів і Волонтерів «ПАТРІОТ»	
10	Дроздов Андрій Геннадійович	ГО «Спілка інвалідів російсько - української війни Південно-Східного регіону України»	
11	Красовська Альона Володимирівна	Начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю, взаємодії з громадськістю та ЗМІ Державної Азовської морської екологічної інспекції (ДАМЕІ)	